

钓鱼洗衣摸螺蛳,喜欢什么就干什么 仙蠡墩公园快成游乐园了



气定神闲钓鱼的人每天都有十来个

随着气温转暖,不少市民都走出家门,外出踏青旅游。无锡梁溪河畔的仙蠡墩遗址公园最近也特别热闹,由于不收门票,环境又好,成为了市民休闲娱乐的好去处。然而记者最近发现,无锡花了大力气整治的梁溪河,却有人破坏环境。

据了解,仙蠡墩遗址公园位于湖滨路蠡桥西侧,无锡母亲河梁溪河的北岸,占地约5.2公顷。据史料记载,此处原为无锡先民居住场所,又是范蠡与西施在无锡的一处隐居之所,所以无锡市结合文化历史打造了一个三面

环水的遗址公园。

昨日一早,记者来到了仙蠡墩公园,放眼望去,郁郁葱葱的植被、特色的景观加上清澈的河水,让人恍如置身世外桃源。在公园内,有不少前来休闲的市民,其中有10多位市民带上鱼竿、小板凳、茶壶,在河边定下心来地钓起了鱼。

正在钓鱼的方大爷告诉记者,近段时间以来,梁溪河这一段的水质越来越好,河里的鱼越来越多,引得很多钓鱼爱好者前来垂钓。“有时候一天能钓到好几条,有时候一两天都不见得有



洗拖把、洗衣服的人也不止一个

条鱼上钩。”方大爷表示,在这里并不是纯粹为了钓鱼,而是喜欢呆在这安静且环境优美的地方。

方大爷告诉记者,前几天还有人专程来这里抓螺蛳,一个上午,就能抓上十几斤,这也说明梁溪河这里的环境确实是好了很多。

然而,在接受采访时也有人表示,尽管公园的环境很好,但在这里钓鱼、抓螺蛳并不合适。“抓螺蛳会把河底的淤泥带上来,影响水质。河里的鱼是梁溪河生态链的重要环节之一,如果都被人钓走了,会破坏当地的生态链。”

前不久,记者又在河边发现不和谐的一幕,一位五六十岁的大妈在河边洗起了拖把,拖把上的污渍全都被洗到了梁溪河里。“这不算什么,还经常有人在这里洗衣服,洗洁精全都漂到河里了。”在一旁锻炼身体的老人说。

“梁溪河不但是无锡的母亲河,也是无锡市政府花了很大的人力、物力治理的,如果大家再如此下去,梁溪河的水将再次遭到破坏。”不少市民希望大家都能够从小事做起,不再破坏无锡的生态环境。

匡笠文/摄

后续报道

工商查封问题商品

服装展销会 请来“国际名品”

4月10日,现代快报报道了无锡新体举办的全国时尚潮流服饰展销会出现假冒名牌的事件,昨日从滨湖工商局传出消息,执法人员对展销会进行了检查,对问题商品进行下架处理,并予以查封封存,对问题参展户进行内部严重警告。

经检查,发现存在问题商品,其中包括214#展位销售仿冒名牌皮带,T3展位的羊绒衫成分与标识严重不符,T15展位有仿国际大品牌的商品上架等问题。 胡姗姣

调研惠山古镇 王国中提五点要求

祠堂+洋店 惠山古镇玩穿越

3月26日起,现代快报刊发了记者连续两天对北塘区惠山古镇的现状进行的调查,指出惠山古镇内古祠堂与现有产业格格不入,以致“古镇”人气寥寥。随后,无锡当地媒体做了跟踪报道,一时间,古镇如何做好文脉传承和发展变化在市民中引起不小反响。日前,无锡市委常委、宣传部长王国中率市发改委、市财政局、市规划局、市国土局、市文广新局、市市政园林局等相关部门领导专程到惠山古镇调研,并对惠山古镇的下一步发展提出了五点要求。

在听取了惠山古镇近期工作开展情况的汇报后,王国中指出,在下一步工作中,要吸收一些真诚、理性、合理的建议,来不断完善惠山古镇业态布局。对于目前惠山古镇面临的一些困难,王国中强调,惠山古镇是全市重点文化工程和申请世界文化遗产的项目,要求市各相关部门对古镇的建设和开发给予全力支持。

王国中还对惠山古镇下一步的发展提出了五点要求:一是要在资金许可的情况下,有序推进惠山古镇的修复建设工作;二是在业态布局和功能定位上既要彰显古镇文化魅力,又要注重游客的参与性;三是要在保护好文化资产的同时,合理地利用这些资产,使之发挥应有的社会效应和经济效益;四是尽快启动和完善惠山古镇的旅游和运营管理,进一步盘活资产;五是要积极筹备申遗工作,进一步扩大惠山古镇的知名度和影响力,推动惠山古镇旅游发展。 金辰 徐振

候车室7点才开门,乘客来早了咋办

回应:高铁无锡东站冬季会早点开门,让旅客进站等候



候车室不到7点不开门,早来的人只好站在门外等

“一早来到高铁站,竟然还没有开门。”昨日,读者陈先生来电说,近日他一早前往无锡东站赶车,可6点半抵达车站时却发现高铁站的大门紧闭,整个候车室没有一名工作人员上班。陈先生疑问:“火车站不都应该是24

小时开门的吗?如果规定7点才开门,那早到的旅客只能等在门外?”

昨日清晨6:40左右,记者抵达了高铁无锡东站,这时候候车室的南大门前,已有约30名旅客等候在大门外,北大门前,也有几

名旅客在等候。候车室的大门紧闭,透过玻璃可以看到,高铁站的工作人员还未抵达候车室,市内除了一块大型的屏幕在播放车次及相关信息外,灯光、安检等设备均未正常运行。大门上写着工作时间为“7:00-22:00”。

直至6:49,工作人员才陆续出现在候车室内,此时已有50名左右的旅客等在门外。一位候车的市民告诉记者,他乘坐的是7:57开往北京的一辆列车。“家住在城区,听朋友说东站这里非常远,所以早上6点多就从家里打车出发,谁知道这么早就到了。”原本心想即使来早了,也能在候车室等等,没想到候车室大门还没开。

记者从采访中得知,由于无锡东站地处锡山区的安镇地区,路途比较远,不少市民对行程难以把握,因此才会提前很久抵达车站。正在候车的王先生说:“幸

好这几天的气温适中,如果是夏冬两季,站在外面等车会比较惨。”他建议,高铁站是否可以人性化一些,让早到的旅客进候车室等候。

早晨6:58,候车室的南北大门打开,旅客才陆续进入候车室。记者注意到,无锡东站最早的一班车为G106,7:57从无锡开出。目前,京沪高铁上所有的高铁站都有固定的工作时间,并非24小时营运。“现在确实有些旅客来得比较早,在冬季的时候,有时为了照顾旅客,会提早打开候车室大门,让旅客进站等候。”王志武说。

匡笠文/摄

车胎突然没气了,“刚巧”来个修车的

一番检查后,内外胎钢圈全“坏”了,全套服务收了265元

昨日,有网友发帖称自己骑电动车骑着骑着突然轮胎就没了,正在这时来了个“及时雨”有人主动提出帮他补胎,随后修补一共花了265元的修车费。感觉不对的网友找人看了轮胎后才发现自己是“被人做局”了。公安部门表示,对于这种以危险方式危害公共安全的行为将从重处罚。

网友“吱吱唔唔”说,4月10日下午4点多,他骑着电动车沿着滨湖区太湖大道向东行驶,刚过鸿桥路十字路口,突然,他的车把使劲左右甩动,“感觉车胎的气泄了,几乎就发生在一瞬间。”这名网友立马停车,看着泄了气的车胎,心里很沮丧。谁

知他推着车刚走了几步,后面有个人骑着电动车出现在他的面前,“这个人约40岁,国字脸,身高1.7米左右,骑的电动车是后面没有牌照的‘麦德发’红色车子,车子脚踏板上放着几只新胎(外胎)以及两只新的钢圈。”网友形容道。

这名男子询问“吱吱唔唔”是否要补胎,还开出了5元的补胎费,网友想想价格合理也就同意了,但是之后怪异的事情发生了,“他看了我一眼说:‘你坐到车上去,让前车轮往上翘一下。’后来我才知道,他的主要目的是不让我看到他诡异的操作全过程。”“吱吱唔唔”说,这名男子先是说气门芯和内胎连接处有缺

口要换胎,随后又说外胎的钢丝断了要换内外胎,等到自己都同意后,这名男子又称电动车的钢圈也裂了,也要换。这名网友自己亲眼查看后,发现确有此事便做了全套服务,一共花了265元。

车子修好后,这名网友越想越不对,他又回到了原地把他换下来的内外胎拾起来找了一个认识的修车摊,把事情经过一说,修车师傅说他遇到了骗子,修车师傅告诉他这种人在运河东路就出现过,把锐器放在地上将车子轮胎损坏后再以维修为名进行诈骗。“吱吱唔唔”在修车师傅的指点下重新检查轮胎,发现在轮胎上有被锐器划过的大口子。修车师傅还说,那名修

车男子收了160元的钢圈实际价格只有60元。

“吱吱唔唔”总结说,如果在路上发现自己的车子轮胎瞬间泄气了,有补胎人及时出现且车上装有车胎、钢圈等,一定要注意,宁愿多走点路找修车摊,也不要让他修。记者了解到,事件发生地的蠡园开发区派出所已经掌握了这一情况,民警表示,这种情况并不少见,如果驾驶员发现车胎突然没气同时地上有空心管、刀片、三角钉,要及时报警让110民警到现场取证,如果当时有人“及时”出现提供修车服务不要轻信,同时对于这种以危险方式危害公共安全的行为警方会从重处理。 胡姗姣

非法行医三次被查 “黑诊所”移交警方

4月9日晚6点多,无锡市卫生监督所4名监督员来到新区梅村一安居房小区,根据前期的排查摸底,这里的一处“黑诊所”只在晚上六七点钟后开门营业。果然,执法人员看到这幢居民楼一楼的室内有七八名患者正在输液,身穿白大褂的钱某正在坐诊。卫监人员对40多岁的钱某并不陌生,她曾是乡镇卫生服务站的医生,虽有行医资格证,但在自家安居房内开“黑诊所”,因无证非法行医被卫生行政部门行政处罚过两次。由于是第三次被查,卫监执法人员依据《最高人民法院关于审理非法行医刑事案件具体应用法律若干问题的解释》的相关规定,现场通知当地公安部门,并交由公安部门进一步调查处理。这是市卫生监督所查办的第一起非法行医三次,被移交公安机关的案例。 梅峰 陆媛